

编辑 吴辰光 美编 宋媛媛 责校 唐斌 电话:84285566-3174 itsmzk@163.com

· 动态 ·

## 全球LTE运营发展高峰论坛举行

北京商报讯(记者 曲忠芳)由中国通信企业协会主办、北京信通传媒承办的“全球LTE运营发展高峰论坛近日在京举行,包括电信运营商、设备厂商、芯片厂商、终端厂商、应用提供商等与会。本次会议主要探讨了4G两种制式——LTE TDD与LTE FDD在网络运营、技术演进及商用等方面共通之处,以及融合发展的趋势。

工信部通信发展司司长闻库表示,今年国内将有超过300个城市启动4G商用服务,保守预计年内将发展3000万4G用户,而乐观预计则会突破5000万。

目前FDD终端部署已较为成熟,尽管TDD终端推出的时间较晚,但因在技术和产品具有共通性,FDD将受益于FDD的规模,两种模式融合发展成为通信产业的大趋势。

## LG电子推旗舰智能机G2迷你版

北京商报讯(记者 李卉)在近日举行的2014世界移动通信大会(MWC)上,LG电子推出旗舰机型G2的迷你版——LG G2 MINI。该款手机定位于中端市场,推出单卡/双卡双待版和3G/4G LTE版多个版本。

G2 MINI采用4.7英寸屏幕,配备了LG电子首次应用在G2手机上的背面按键设计。LG G2 MINI搭载了谷歌最新的安卓4.4操作系统。该款机型使LG电子在智能手机产品线覆盖方面也得到进一步拓展。

LG G2 MINI手机预计将于今年3月在全球范围陆续上市,双卡双待版将首先在北欧部分国家上市,随后将登陆中东、拉美、亚洲(包括中国香港、中国台湾和新加坡)和欧洲等主要市场。

## QQ浏览器微信版正式上线

北京商报讯(记者 吴辰光)微信多屏战略开始浮现。近日,腾讯正式推出QQ浏览器微信版。

该版本加强了微信作为办公工具的诸多功能。不过,微信朋友圈等功能还没有在PC端对外开放。

由于微信的出现导致频繁的屏幕切换是当下白领人群最大的困扰之一。不少办公族需要一边盯着手机看微信群里是否漏掉了领导的工作指示,一边要在电脑上进行文档写作和阅读工作。此次QQ浏览器微信版最大变化就在于,通过侧边栏聊天框的模式,解决了此前网页版只能聊天,不能同时做其他工作的难题。

据QQ浏览器微信版内测期的报告显示,能够让微信聊天与网页浏览或者word文档在同一个页面上同时呈现这一功能深受用户喜爱。

## 新浪科技年度风云榜评选揭晓

北京商报讯(记者 吴辰光)新浪科技“2013年度风云榜”颁奖盛典日前在京举行,评选内容主要依照科技企业、科技行业领袖、科技创新产品三条主线展开。

本次评选包含九大类共24个奖项,采用网友投票(40%)、专家评审(40%)及微博互动数据(20%)相结合方式,评选出2013年最杰出的科技领域企业家和产品。

典礼过程中既有行业大佬共同探讨行业未来发展的趋势,也有过去一年的互联网创新公司CEO们碰撞出的思维火花。最终,阿里巴巴、华为被评选为年度杰出企业。周鸿祎、雷军被评选为年度风云人物。产品方面,三星Galaxy Note 3获得年度最佳手机;苹果iPhone 5S获得年度最受网友关注手机;苹果iPad Air获得年度最佳平板电脑。

## TCL通讯首款三网双卡手机亮相

北京商报讯(记者 李卉)TCL通讯推出的首款三网双卡双待双通大屏智能手机——TCL J928日前正式上市,该款手机支持中国联通、中国电信网络双通,售价在千元档位,用户选择中国联通96元或以上套餐可零元购机。

TCL J928支持WCDMA(中国联通3G)、CDMA(中国电信2G)和GSM(中国联通和中国移动2G)三种网络制式,也就是说,三大运营商的卡号均可插入使用,配备两个卡槽。该款机型配备了5.5英寸大屏幕,在3G网络上可支持15个小时的通话时间。目前,TCL J928已在京东商城等电商平台推出,在售的仅有中国联通的合约版本,合约价格为1199元,合约期为两年。

## 资本上市热潮不减 市场竞争日趋激烈

# 手游今年持续爆炸式增长

乐动卓越、触控科技屡传上市风声,昆仑游戏砸10亿元发行8款手游,蓝港在线获8000万美元C轮融资……手机游戏行业在2013年疯狂崛起后,爆炸式的增长势头延续到今年。业界预计,今年国内移动游戏市场规模将达到200亿美元,显然手机游戏仍是今年热门的移动互联网应用。

### 多家厂商筹谋上市

继去年云游控股、博雅互动等手机游戏公司赴港上市后,内地其他手机游戏厂商也蠢蠢欲动筹谋IPO。

近日,内地卡牌游戏《我叫MT》运营商乐动卓越被传二季度赴港上市,集资1亿-2亿美元,目前乐动卓越已向港交所提交了上市申请。

对此,乐动卓越相关负责人向北京商报记者回应称此消息不属实。然而,一位接近乐动卓越的人士却私下里透露:“其实乐动卓越早就着手准备上市了,尤其在《我叫MT》受到微信游戏《全民英雄》冲击压力后,上市更为迫切。”

无独有偶,《捕鱼达人》游戏的发行运营商触控科技也计划今年内在美上市,该公司负责人称最早在今年下半年上市。截至去年底,触控科技已完成了四轮融资,总额达到8300多万美元。

除此之外,作为格斗类手机网游《王者之剑》研

发商的蓝港在线,今年1月完成了8000万美元C轮融资,该公司总裁廖明香对外称IPO将很快启动。

不难看出,手机游戏领域的资本热度丝毫不减。有观察人士指出,手机游戏具有赚钱快的特点,加之近两年来的热炒,许多厂商趁此在资本市场变现,将公司规模做大,目前几乎每家做游戏的厂商都在奔着上市的目的。

### 市场竞争战升温

在资本市场热炒的同时,手机游戏行业的市场竞争也越来越激烈,去年已出现多起并购,“大鱼吃小鱼”效应初步显现。为了应对市场的竞争,大多手游厂商更是不惜砸重金做手机游戏的运营发行。

前不久,昆仑游戏宣布投10亿元推进2014年手游研发及发行,将推出8款手游产品,目前已自主研发和从国外代理发行的6款新品上线,包括《暴走武侠》、《Fantastic Eleven》以及《Heroes Lore》等,其中有4款曾长期在日韩应用

排行榜上位居第一位。

据了解,去年昆仑游戏凭借《武侠Q传》、《仙变》、《西游记》等奠定了在国内手游发行的地位,并拓展至日韩、繁体文市场、欧美地区,初步完成了全球发行网络布局。在竞争更加激烈的2014年,10亿元的大手笔有利于昆仑游戏稳固既有地位。

除了昆仑游戏,另一款休闲游戏《找你妹》的发行商热酷游戏,近日更宣布向《找你妹3》开发商投资千万元,并利用微博、微信等进行了规模性营销推广。

手机游戏市场“高温”状态下,各个游戏研发商、发行商都在使出看家本领抢夺玩家用户,而随着互联网巨头阿里巴巴的入局、腾讯对手游的发力升级,以及一些终端厂商的角逐,未来手机游戏市场的争夺战将继续升级。

### 手游队伍参差不齐

无论是加紧上市步伐,还是砸重金营销,手游行业野蛮生长的同时也呈现乱象丛生的局面,

手游大队伍中更是成员参差不齐,盲目跟风现象严重。与此同时,国内手游行业的版权问题也亟待规范。

尽管上市号角吹响,但部分手机游戏的上市时机却并未成熟,比如有些手游厂商可能只有一款能够称得上成功的产品,由于手机游戏产品具有一定的周期性,这就决定了一款手机游戏无法保持持续性的盈利。在这种情况下,手游厂商跟风上市恐怕将难以满足资本市场对持续盈利的需求。

此外,手游市场上还充斥着大量打版权、法律“擦边球”的厂商,自去年下半年以来已陆续发生了版权纠纷,如金庸起诉《大掌门》游戏开发商玩蟹科技、《捕鱼达人》版权之争、《找你妹》开发商与发行商对簿公堂等。

诸如此类,正如一位业内人士指出,手机游戏行业热仍存在不少泡沫,随着市场竞争的加剧,预计将有大批厂商“死在沙滩上”。

北京本报记者 曲忠芳

## 进入退役倒计时

# 2亿Windows XP“遗孤”谁来接管

距离微软Windows XP系统正式“退役”还有一个多月的时间,国内2亿Windows XP用户未来的安全问题也被广泛关注。

微软中国官方网站发出提示,建议用户更换新电脑,因为只有极少数的XP电脑可以支持直接升级至微软最新的Windows 8.1系统。尽管在支持结束后仍可以继续使用该系统,但可能会面临安全风险。

不过,鉴于Windows XP在全球范围内仍占据25%的市场份额,而在我国市场占有率达到70%,仍有2亿用户在使用该系统。如此庞大的用户群在更新换代方面也需要一定的时间段。据ZDC互

联网及安全厂商,针对过渡期继续使用XP系统的用户推出“联合防御计划”,其中包括XP系统漏洞响应规范及主动防御机制。

金山网络CEO傅盛表示,此次一项最为重要的工作,就是坚决抵制任何安全企业利用XP漏洞恶意恐吓用户的不良行为,参与“扎篱笆计划”的全体同仁,要将此作为最基本的企业责任与企业责任准则来共同实施与制约。

KEEN公司也持相同观点,该公司CEO王琦表示,将更好地配合各安全企业一起,联手打击针对XP用户的黑客攻击行为,为用户营造一个安静、安全的健康使用环境。

不仅如此,腾讯电脑管家还将联合金山、搜狗、知道创宇、乌云,以及KEEN等国内知名安全与漏洞平台等国内主流互

联网及安全厂商,针对过渡期继续使用XP系统的用户推出“联合防御计划”,其中包括XP系统漏洞响应规范及主动防御机制。

金山网络CEO傅盛表示,此次一项最为重要的工作,就是坚决抵制任何安全企业利用XP漏洞恶意恐吓用户的不良行为,参与“扎篱笆计划”的全体同仁,要将此作为最基本的企业责任与企业责任准则来共同实施与制约。

KEEN公司也持相同观点,该公司CEO王琦表示,将更好地配合各安全企业一起,联手打击针对XP用户的黑客攻击行为,为用户营造一个安静、安全的健康使用环境。

中国负责安全漏洞和修复响应的原班创始技术团队,对微软XP的保护更具天然优势。

在具体解决方案方面,腾讯电脑管家将微软停止XP系统更新服务前,推出腾讯电脑管家XP防护产品,新的防护系统不仅优于大多数厂商的仅简单利用防病毒对抗漏洞攻击的方案,还可以避免通常第三方漏洞修复补丁存在的兼容性和有效性问题。同时,还会对XP系统独有的薄弱环节进行安全加固和优化提速。

而瑞星则认为,相对于个人用户,企业用户受到内部办公系统、定制化应用程序以及办公成本等因素的影响,短时间内无法对内网的操作系统进行大规模版本升级。因此,企业用户更可能会成为Windows XP漏洞的重灾区。

北京本报记者 吴辰光